

习近平在中共中央政治局第二次集体学习时强调 加快构建新发展格局 增强发展的安全性主动权

就巴基斯坦白沙瓦严重恐怖袭击事件 习近平向巴基斯坦总统阿尔维致慰问电

>> 02 今日重点

省委常委会召开 2022 年度民主生活会 带头贯彻落实党的二十大重大决策部署 推动中国式现代化在河北展现美好图景 倪岳峰主持并讲话

>> 02 今日重点

推进中国式现代化在河北展现美好图景 倪岳峰

>> 03 今日重点

履职尽责守初心 务实笃行谱新篇 ——2022 年市人大常委会工作综述

怀揣良策促发展 履职尽责显担当 出席市政协十四届三次会议的委员陆续报到

>> 04 今日重点

凝聚砥砺奋进思想共识 汇聚干事创业磅礴力量 ——热烈祝贺市政协十四届三次会议开幕

石家庄日报

社论

共赴盛会谋发展，履职尽责献良策。今天，政协石家庄市第十四届委员会第三次会议开幕。来自社会各界、各条战线的政协委员肩负全市人民的重托，齐聚一堂、建言资政，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献智慧和力量。我们向大会的召开表示热烈祝贺！

使命如磐，笃行致远。2022 年，是党和国家历史上极为重要的一年，也是石家庄发展进程中极不平凡的一年。全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以迎接、学习、宣传、贯彻党的二十大为主线，全面落实省委、省政府决策部署，按照市委安排部署，高效统筹疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全，以“实干兴石、舍我其谁”的担当精神，大格局、大视野、大气魄深入推进城市更新，全力打造五个以上千亿级产业集群，全市各项事业呈现出蓬勃发展的良好态势，高质量发展的支撑力、持续力明显增强，为推动经济总量过万亿、实现弯道

超车奠定了坚实基础。

这一年，市政协及其常委会、广大政协委员在市委的坚强领导下，积极履职尽责，主动担当作为，推动各项工作持续迈上新台阶、取得累累硕果。一年来，全市各级政协组织持续深化党的创新理论武装，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作；坚持把加强和改进新时代市县政协工作作为重中之重，推动各项工作全面提质增效；坚持围绕中心服务大局，聚焦省会建设和高质量发展，以实际行动积极投身“石家庄在行动”的大潮；坚持大团结大联合，凝聚起社会各界共同致力于省会更好更快发展的强大合力；坚持全面发展协商民主，创新履职方式，提升履职能力，交出了一份亮点纷呈的优异“成绩单”。

实践证明，人民政协制度蕴含着蓬勃生机，政协组织在国家治理体系中具有独特优势和作用，政协委员肩负着重要职责和使命。充分发挥政协优势，努力在增进共识、汇聚合力上下功夫，在深化团结、加强合作上做文章，就能不断开创人民政协工作新局面，在新时代新征程中展现“政协新担当”、彰显“政协新作为”。

华章日新，征途如虹。2023 年，是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，也是我市“推动经济总量过

万亿、实现弯道超车的跃升之年、展示之年”。希望全市各级政协组织和广大政协委员始终坚持以党的创新理论为指引，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话、重要文章、重要论述、重要指示批示精神，全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神，进一步坚定理想信念、凝聚奋进力量；坚持以党的坚强领导为根本，紧跟市委步伐，落实市委要求，自觉把政协工作放在大局中谋划实施；坚持以提高协商质效为目标，紧扣中心任务建言资政、务实献策，为省会建设和高质量发展增光添彩；坚持以改革创新为动力，深化协商民主实践，把人民政协的制度优势转化为社会治理效能；坚持以自身建设为保障，突出能力建设，全面增强履职本领，以模范行动展现新时代政协委员新风采。

新征程扬帆奋楫起航，新使命激发奋进力量。人民政协使命光荣，任重道远。让我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在中共石家庄市委的坚强领导下，凝心聚力、团结奋进，主动作为、埋头苦干，以实际行动积极投身建设现代化、国际化美丽省会城市之中，为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步作出新的更大贡献！

预祝大会圆满成功！